

## Веселая Масленица в Юргинском краеведческом музее

В рамках классного проекта в конце третьей четверти ученики 7а1, 7а2 и 7б классов приняли участие в экскурсии по новой экспозиции Юргинского краеведческого музея. Сотрудники музея провели праздничную программу знакомства с традициями русского народа.

Масленица – самый веселый, шумный и радостный праздник на Руси во все времена. В старину этот праздник отмечался очень широко. Заранее готовились снежные горки и качели, устанавливались балаганы для скоморохов, выставлялись столы с самоварами и горячим угощением. Недаром в народе про Масленицу говорят, что — Масленица – объедаха – деньгам приберуха.

Ярко и необычно прошла Масленица в краеведческом музее. Мальчишки и девчонки собрались, чтобы познакомиться с традициями древнего праздника. Гости узнали название каждого дня масленичной недели, как их проводили наши далёкие предки. Например, во вторник — заигрыш — юноши и девушки кликали вестников весны — птиц. Особую закличку разучили и гости музея. Дети попробовали свои силы в различных состязаниях, которые приготовили для гостей сотрудники музея.

Главный атрибут, кукла – оберег, была сделана специально для музейного праздника. Домашнюю Масленицу нужно было хранить дома целый год от невзгод и ненастий, а на следующий праздник ее необходимо сжечь. Проводы зимы в музее удались на славу!





Материал подготовили классные руководители 7-х классов:  
Мамаева Л.Н., Серова В.В., Халупо И.А.